

SZARVASI UJSÁG

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak:
Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő.
Lapzárta éjjel 1 órakor.

Felelős szerkesztő:
DR TOKAY LÁSZLÓ

Szerkesztőség és irodahivatal:
SZARVAS, HORTHY MIKLÓS UT 9. SZÁM
Telefonszám: 6.

Kommunista zavargások Drezdában

A drezdai kommunista pártjanuár 26-án nagygyűlést tartott a Kegler-Heim nevű szék-házában. A házzal szemben nagy rendőri készültség állott fel, hogy az esetleges zavargásoknak elejét vehesse. A rendőrség óvintézkedései indokoltak voltak, mert a gyűlés folyamán tényleg sor került a beavatkozásra. Egy ideig a gyűlés a rendes mederben folyt, később azonban mikor Friedrich szolgálaton kívüli hadnagy keddtől beszélni, felborult a rend. Friedrich ugyanis szidalmazni kezdte a rendőröket, akik nagy számmal voltak a teremben, s mikor szitkozódásait a rendőrbiztos többszöri udvarias figyelmeztetésére sem hagyta abba, el akar-

ták őt távolítani. A gyűlés résztvevői erre nagy lármát csaptak és rátámadtak a rendőrökre. A rendőrök szorongatott helyzetükből csak úgy tudtak szabadulni, hogy fegyvereiket több ízben használták. S csak azután sikerült nekik a termet kiürítve, a nyugalmat helyreállítani.

Hivatalos jelentés szerint a halottak száma 9, a sebesülteké pedig 11. A holttesteket a rendőrség lefogta, a sebesülteket pedig a kórházba szállították. A Kegler Heimben ma rendőri és törvényszéki bizottság fog kiszállani, a zavargások okainak megállapítása végett.

A francia jobboldali pártok erős támadásra készülnek a takarékosági javaslat ellen

Ismeretes olvasóink előtt Cheron francia pénzügyminiszter takarékosági programja, amellyel a miniszter a költségvetés egyensúlyát akarja helyreállítani. Hirt adtunk már róla, hogy a pénzügyi bizottság Cheron javaslatát elutasította. Legújabb párizsi jelentés szerint a parlamenti jobboldali pártok obstrukcióra készülnek a takarékosági javaslat ellen. A tegnapi kamrai ülés elég csendes volt, viharosnak ígérkeznek azonban a következő ülések, amelyekben erős támadás fog vezetni a jobbolda-

liak a javaslat mellett álló baloldaliakkal szemben.

E készülődésről értesültek a kormány többségi pártjai is, s a pénzügyminiszterrel hosszas tanácskozásokat folytattak, arra vonatkozólag, miként fűzék össze a jobboldal támadását, illetőleg hogyan fogják megvédeni a takarékoságra vonatkozó álláspontukat. Hír szerint a radikálisok és a szocialisták egy kompromisszumban állapodtak meg, mellyel vissza akarják verni a jobboldali pártok támadását.

Ujabb Pipás Pista-féle bűnügy a szegedi törvényszék előtt

A szegedi törvényszék tegnap egy gyilkossági bűnügyet tárgyalt, amely valóságos reprodukciója Pipás Pista egyik bűnügyének a végrehajtást és az elgondolást illetően, csak a szereplők mások. A gyilkos Baráth István, a felbujló Baráth Vincéné és a meggyilkolt id. Baráth Vince Rösztve közszéneli lakosok. Baráthné épugy mint Börcsökne, eltelte láb alól férjét, de náa van egy enyhítő körülmény, a férje mást is szeretett. Baráthné nagyon elkészerítette férjének ez a magaviselete és ez indította arra, hogy felbuzdítsa férje ellen annak unokaöccsét, aki hajlott az asszony szavára és november 5-én egy furkósbottal agyonütötte Baráth Vincét. A gyilkosság először nagyon titokzatosnak tünt fel és a detektívek csak hosszú nyomozás után fedezték fel a nyomokat, ame-

lyek arra mutattak, hogy Baráth István a gyilkos. Baráth tagadott s mivel nem voltak bizonyítékok, szabadlábra helyezték. A nyomozás fonalai azután egy öregasszony kiszólása folytán megint csak Baráthot hálózták körül és újra elfogták. A főtárgyalás a napokban lesz Szegeden.

Elfogtak egy szé hámost

Egy budapesti kereskedő bejelentette, hogy albérlője Müller Károly eltűnt. Iratai közt egy Orbán József névre szóló utlevelet találtak, aki a benne levő fénykép szerint Müller Károssal azonos. Ugyanakkor a csendőrség jelentette, hogy elfogtak több szé hámost, mert egy Orbán József nevű magántisztviselőt, most az ügyészségen próbálják megállapítani, hogy a szé hámos kiket csapott be.

Hiány debreceni fogyasztási adóhivatalban

A kerületi adóhivatal legnap rovincsolást tartott Debrecenben a fogyasztási adóhivatalban. A vizsgálat megejtése után megállapították, hogy 600 pengő hiány mutatkozik, amelyről az adótiszt Fekete Béla nem tud elszámolni. A rovincsolás után Fekete azonnal beadta lemondását, amelyet azonban felettes hatósága nem fogadott el, hanem a fegyelmi eljárást fogja ellene megindítani, mert nyilvánvalónak látszik, hogy Fekete a hiányzó összeget saját céljaira használta fel s ez által sikkasztást követett el.

Beszüntették a pesti gimnáziumokban a tanítást

Homan Bálint vallás- és közoktatásügyi miniszter a fővárosi közép és középfokú iskolákat február 4-éig az influenza járvány miatt bezáratta. Ez az intézkedés azért történt, mivel mind a tanárok, mind a tanulók 30 százaléka betegen fekszik. Emellett belátta azt is a miniszter, hogy a beteg tanulók nem képesek a hiányokat pótolni. Nem vonatkozik az intézkedés az elemi iskolákra, mert a miniszter szerint az elemi tanulmányokat a szülőkkel is tudják pótolni a gyermekek.

Apró hírek mindenfelől

A japán hadügyminiszter a mandzsuriai csapatok megerősítésére végül egy új hadosztályt küldött Mandzsuriába.

Londoni jelentés szerint a lengyel nagykövetség a többi nagyhatalomra írt ki pályázatot.

A Népszövetség pénzügyi bizottsága előzőleg jelentése szerint a magyar közvélemény bizalommal tekinthet a jövő felé.

A Máv. igazgatóságának jelentése szerint a forgalom az összes vonalakon helyreállott.

Aplefortban meghalt egy 105 éves zsidó. Rendkívüli törvényszék elé állítják a brünni fasiszta puccs résztvevőit.

Szarvason megkezdte a munkát a vádaskamra a vádak mérgezését.

Létrejött a pénzügyi megállapodás Románia és a Népszövetség között.

A tegnapi megejtett irválasztásokon az elnök Devalera pártja fölényesen győzött.

A Katolikus Írók és Hírlapírók Pázmány Egyesülete a Központi Katolikus Körben közgyűlést tartott.

A román királyi család Szinajából visszatért Bukarestbe.

A mozdony alá került egy zalaegerszegi asszony

Zalaegerszegről jelentik: Tegnap délután a Zalaegerszeg felé haladó személyvonat mozdony vezetője észrevette, hogy a töltésen egy asszony közeledik a vonat felé. A vezető sipjelzéssel figyelmeztette az asszonyt a vonat közeledésére, aki ugylátszik ki is akarta kerülni a vonatot; azt bizonyítja legalább is, hogy letért a töltésről és az egyik hó hányáson helyezkedett el, hogy ott várja be, míg a vonat elrobog. Mikor a vonat az asszony közvetlen közelébe ért, a hóhányás megcsuszamlott s a szerencsétlen asszony a "ve" ez "p" ana ban a vonat alá került, amely teljesen összeroncolt.

A mozdonyvezető azonnal megállította a vonatot, felszedték az össze-vissza tört asszonyt s bevitték Zalaegerszegre az ottani kórházba. Sajnos az orvosok már nem tudtak a szerencsétlennel segíteni, aki az esti órákban meghalt.

Megállapították, hogy Raininger Imrénének hívják s az egyik közeli faluból igyekezett Zalaegerszeg felé s arra való tekintettel választotta a töltésen való menetelt, mert az utak a nagy hófúvások miatt járhatatlannak. A kiküldött bizottság megállapította, hogy a szerencsétlenségért senkit sem terhel felelősség.

Heves összetűzés az elnök és a kommunisták között a szász parlamentben

(Drezdából jelentik.) A tegnapi szász országgyűlésen bizonyos államigazgatási kérdésekben heves vita fejlődött ki a kormány támogató és a kommunista képviselők között. A vita oly heves volt, hogy majdnem tettelegességre került a sor. Eckhardt elnök a vita során többször figyelmeztette Hindermann és Herman szocialista és Müller kommunista képviselőket s mikor azok ismételt figyelmeztetésére sem változtatták meg felszólalásaik hangnemét, őket az ülésről ki-

zárta. Nagy vihar követte az elnök bejelentését, amelynek során botokat, székeket kezdtek dobálni feléje s követelték, hogy az említett képviselőknek az ülésről való kizárását vonja vissza. Az elnök ekkor rövid időre felfüggesztette az ülést s mikor a megnyitás után a kommunista képviselők továbbra is zajongtak, anélkül, hogy bejelentését vissza vonta volna, az ülést berekesztette.

Egy gyomai földbirtokos család sorozatos tragédiája

A Szarvasi Ujság munkatársától: Többen emlékeznek még megyeszerte arra a ...ru tragédiára, amely a G...án lakó Debreczeni Endrét és családját érte 1915 év nyarán. Abban az időben, mikor a ...sági munkás dolgozott Debreczeni-éknél egy orosz fogoly, aki az egyik napon valami módon a Körösbe dobta a 9 éves kis Debreczeni Elemért, aki aztán a vízbe fullt.

Ez azonban csak a kezdete volt a család lelki szenvedéseinek, amit nemsokára követett egy másik.

1919. év július 17-én bevonult Gyomára is a dicső ... román hadsereg és megkezdte a lakossággal szembe nemes tevékenységét.

Egyik napon beállított Debreczeni Endre udvarára is négy állig felfegyverkezett román katona lovakat harácsolni győztes hadseregük részére.

Az akkor 15 éves Debreczeni Imre, hogy kedvenc hátslovát megmenthesse, nyereg alá kapta és elakart rajta osonni a románok előtt. Azok azonban rárohantak a zsenge gyermekre és fegyverükkel összeverték, hogy két lába és gerince eltört.

A közelmúlt napokban aztán tizenhárom évig tartó kórházban lakástól és rengeteg szenvedéstől megváltotta a halál.

A szülők szenvedéseinek serlege szinte sosem száradt ki másfél évtized óta.

Ugyan is harmadik fiuk a daliás természetű Endre, atyjának egyik autójával 1932. év nyarán véletlenül átlépte a cseh határt, ahol nyomban letartóztatták, a zsebében talált leventeoktatói igazolványt okul felhasználva kémkedéssel gyanúsították és 9 hónapig különböző börtönökben fogva tartották.

A sok szenvedés, herce-hurca annyira

megviselte a hatalmas fizikumu férfiut, hogy azon idő óta állandóan sinylette ott szerzett baját, míg végül is 1932. szeptemberben meghalt. Az élet rettenetes csapásait viselő szülők iránt általános a részvétel.

Előkészület a Leventetiszti bálra

(Saját tudósítónktól.) Mint már nemrég közöltük, a rendőrség az idei Leventetiszti bál időpontját folyó évi február hó 25-ik napjára tűzte ki.

A késői időpontra vonatkozó érdeklődésünkre azt a mosolygó felvilágosítást nyertük, hogy a Levente Egyesület szándékosan hagyja mindig farsangzáró bálnak a saját bálját, mert a többi rendező egyesületeknek és testületeknek nem akar konkurenciát csinálni, minthogy ennek a bálnak, nagy népszerűségénél fogva a sikere amúgy is biztosítva van.

Ez a felvilágosítás tényleg megállja a helyét, mert megállapítható, hogy a Leventetiszti bál a szarvasi társadalom, mindenkori ragyogó hangulatáért, pompás műsoraiért, családi fesztelenségéért és csodálatosan szép, kurucos, magyaros jellegéért egészen különös szeretettel fogadta be a szívébe.

Az agilis rendőrség az előkészületeket már megkezdte.

Nemsokára megjelenik ismét a komoly Levente iroda ajtáján a szokásos kedves kiírás:

BÁLI IRODA.

Mi pedig előre elképzeljük az elmaradhatatlan, festői külsőségeket: alabárdosok, regősök, palotás, sarkanytyupengés, bűbajos hangulat és tánc, délelőtt 10-ig.

Egy teljesen új valódi Singer varró- és műhímzőgép kéz alatt igen olcsóért sürgősen eladó. Megtekinthető a katolikus iskolában, Piac-tér.

Kétszázmillió pengőt tesz ki a fővárosi intézetek befagyott követelése a vidéken

A Pénzügyi Központ novemberi kimutatása szerint 200 millió pengőt tesz ki a befagyott követelések összege a vidéki pénzügyintézeteknél és a fővárosi pénzügyintézetek fiókjainál. Az intézeteknek összesen 105464 millió kintlevőségük volt, amelyből 82234 millió pengőt a vidéki intézetek, 2322 millió pengőt pedig a fővárosi intézetek fiókjai folyósítottak kölcsönképpen. A megyék és községek a vidéki intézeteknek 3058, a fővárosi intézetek fiókjainak 1505 millió pengővel tartoznak. A hátralékos és perelt váltók összege a vidékieknél 1305, a fővárosi fiókoknál 2744 millió pengőre emelkedett. A közületek és a perelt váltók összege mintegy 20 százalékát teszi ki a kihelyezett összegnek.

HIREK

Gyógykezelési inspekció. Szarvason az újjeli és vas nap délutáni szolgálatot január hónapban dr Szemző Imre gyógyszerésztára tart.

Eljegyzési hír. Gaál Jutta és Liska Dezső jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

Összehívják a külügyi bizottságot. Peyer és Buchinger képviselők a Külügyi Bizottság szociáldemokrata tagjai, tegnap levelet intéztek a Külügyi Bizottság elnökéhez. A levélben arra kéri a bizottság elnökét, hogy sürgősen hívja össze a tagokat.

Ötven szép szarvasi lány készül egy nagyszabású műsoros estélyre. A helybeli kereskedelmi iskolának 1924-től végzett növendékei február 18-án akarják megrendezni a szezon színeiben leggazdagabb estélyét. Amit 50 csinos fiatal leány rendez, annak csak óriási sikere lehet. Mindenki kíváncsian várja a rendezőség értesítéseit.

Kérelem. Felkérjük a helybeli iskolát, hogy február 1-én, szerdán délután 6-kor a szokott helyen rendezze meg a dje ek. Igazgatóság.

Menetrend változás. Február hó 1-től a 11'03-kor induló motorvonat helyett 14'04 óra indulással vegyesvonatot közlekedtetünk, mely Mezőtúrra 14'44-kor érkezik s ott a 15 órakor induló és Budapest Keletpályaudvara 19'10-kor érkező személvonatokhoz csatlakozik.

Kibővíti a MÁV a motorkocsi forgalmat. Az Államvasutak igazgatósága a vasuti forgalom csökkenése miatt újításokra törekszik. Felmerült az a gondolat, hogy a jól bevált motorkocsi forgalmat kell kifejleszteni. A MÁV. igazgatósága elhatározta, hogy a bécsi-budapesti vonalon kívül, más vonalakon is forgalomba állítják a motorosvonatokat.

Három és fél év tiltott műtétek végrehajtásáért. Tegnap állott a gyulai törvényszék előtt, tiltott műtétek végrehajtása miatt, özv. Kovács Bálintné születő. A páciensek hosszú sora vonult fel ellene tanuképpen és ezek közül kettő a vádlottak padjára került. A tanuk mind azt vallották, hogy Kovácsné sok esetben végrehajtott tiltott műtéteket, Kovácsnének egy másik bűne is van, ugyanis rendszerint lebeszélte a pácienseket arról, hogy orvoshoz menjenek. A törvényszék három és fél évi börtönre ítélte. Az ítélet ellen mind az elítélt mind az ügyész fellebeztek.

Időjárásjelentés

A budapesti meteorológiai intézet jelentése a következő 24 órára: Hideg idő némi enyhüléssel, helyenkint hó, illetve csapadék.

Hogy segítsen magán a gazda?

Irtá: Bácskai Izidor v. jószágigazgató.

Takarmánynövények közül, a mi viszonyaink között a legfontosabb a lucerna, ez nemcsak mint takarmány, de megtermésével is lényegesen szaporítja a gazda jövedelmét. A mi talajainkon elég hosszú ideig ki is tart, ezéri nem való a vetésforgóba fel is venni.

A lucerna termelésnél a legfontosabb, a tiszta arankamentes vetőmag és ezért nagyon ajánlanám, hogy erre nagy súlyt helyezzünk. A mi tisztító gépeink, rostáink, nem tudják az aranka magot megbízhatóan eltávolítani, a nagy arankát pedig egyáltalán nem tudják kitisztítani, miután ennek a magja körülbelül egyforma nagyságu a lucerna maggal. Tehát a tisztító gépekkel a pénz az állami magvizsgáló állomás bárcájával ellátott mag r. A nagyarankás h r magért lényegesen kisebb árat kap a gazda, mert ennek a magját csak különleges gépberendezések segítségével és nagy magvizsgálóséggel lehet ellárolítani a lucerna közül, ha ugyan egyáltalán sikerül ez.

Az arankát törvény szerint is köteles lenne a gazda irtani, de nem kell hangoztatnom, hogy ez mennyire a saját érdeke is. A kaszálás előtt jóval, alaposan fel kell járni lucernatáblánkat és mindenütt, ahol az aranka szárait észre vesszük a here között, valami jelet tűzünk le. Ezen jelek közül aztán már jóval az általános kaszálás előtt, legalább egy méterre jobbra, mint ahol az aranka

legszeles indáit láttuk, jó mélyen lekaszáljuk a lucernát. Ezt a lekaszált arankás lucernát zsákba, vagy ponyvába kell szedni, vigyázva hogy el ne szórjuk egy szálát sem, lehordjuk a tábláról. Ezután kell a tarlót 15 százalékos vasgálic oldattal alaposan megpermetezni és vagy törekkkel leterítve felégetni, vagy pedig a föld felszínét felnyesni és a nyesedéket szintén ponyvában lehordani. Az utóbbi eljárás után a lucerna még kihajt.

A lucerna állati ellenségei is nagy károkat okozhatnak; ezek között első a mezei porok (egér), amelyet akár mérgezéssel, akár hohlenheimi egérfogókkal való irtással pusztíthatunk ki. Majd a szarvas, amely az esetben lesz eredményes, ha a közeli erdőkről irtjuk a mezei geret. A rovarellenségeket legjobban tavasszal az első fejlődés alatt irtjuk lehalózás által.

Amikor a lucerna hajtása átéri a 8—10 cm. magasságot, a táblát akkor kell végrehajtani. A bogárfogót házilag lehet elkészíteni. Csinálunk jó erős 15—2 mm. vastag drótból egy kb. 25—30 cm hosszanti átmérőjű karikát, a drót összecsavart végénél fogva, ezt szilárdan ráerősítjük egy könnyű 2 méter hosszú nyélre. A drótkarika hosszas legyen. Erre a karikára varrassunk jó erős vászonból egy zacskót, ami lehet hegyes is, mint egy turózacskó. (Folytatjuk.)

Hitelszükségletét kielégíti, betétjét a legnagyobb biztonság és felmondás nélküli visszafizetés mellett kamatoztatja a Szarvasi Takarékpénztár. Foglalkozik a banküzlet minden ágával. Terményeit a Szarvasi Takarékpénztár rakárba helyezze el, mert így azokra olcsó kölcsönt kaphat.

Rádiók az ango vonatokon. Manchesterben az utazókocsikra rádiókat szereltek fel. A rádió fejhallgatós, úgyhogy csak azok hallgathatják akik az igen csekély díjat lefizetik.

Keztyűkészítési tanfolyam Szarvason. Február 1-én keztyűkészítő tanfolyam nyílik meg Szarvason. Dr. Reismann Jenőné leányával, Kossuth Lajos utca 55. szám alatti lakásán, havi 15 pengő tandíj mellett egyhónapos tanfolyamot nyit. Egy hónap alatt a keztyűkészítés teljesen elsajátítható és a tanfolyam alatt elkészült keztyű nemcsak felezi a tandíjat, de még jövedelme is jelent a jelentkezők részére. Jelentkezni lehet fenti cím alatt.

SZINHÁZ

A Magyar Játékszin Kamara Színház jövőheti műsora

Megnyitó előadások: Január 9-én, vasárnap délután 4 órakor, Vidám délután (Kabaré), Este 8 órakor, Botrány a Savoyban című 3 felvonásos vigjáték.

30-án, hétfőn Hennele mennybemenetele című 3 felvonásos műsorra.

31-én, kedden Szépség vására, vigjáték 3 felvonásban.

Február 1-én szerdán, Nászinduló. Szinmű 4 felvonásban.

2-án csütörtökön, Becsületes megtaláló. Vigjáték 3 felvonásban.

3-án pénteken, Fehér kócsag. Regényes színjáték 3 felvonásban.

4-én szombaton, A kaméliás hölgy. Szinmű 4 felvonásban.

5-én vasárnap, Bucsuelőadások. Az igazi asszony. Vigjáték 3 felvonásban.

Este utána Nagy farsangi kabaré, mókás, tréfás műsorszámokkal.

Külföldre utazók részére valutát a hivatalos árfolyamon kiszolgált a Szarvasi Takarékpénztár a Nemzeti Bank által engedélyezett nyitási és utlevél és vasuti jegy ellenében. Az utlevél és vasuti jegy rövidebb idő alatt bocsát.

KÖZGAZDASÁG

Helybeli piaci árak

Buza 9—13'5, Tengeri 5'20—5'40 P, árpa 7—7'20 P, zab 6'60—6'75 P, tökmag 15 P, lucerna 80—100 P 100 kg-ként. Irányzat jól tartott.

Terménytőzsde

Budapest, 1933. január 26.

Készárupiac

Buza 76-os uj	14'10—14'45	Árpa . . .	8'90—9'10
" 77-es "	14'30—14'75	Sörárpa . . .	10'25—12'50
" 78-as "	14'50—14'90	Zab . . .	9'00—9'25
" 79-es "	14'70—14'15	Tengeri . . .	7'10—7'20
" 80-as "	14'90—14'35	Korpa . . .	6'10—6'2
Rozs . . .	6'25—6'35		

Irányzat barátságos.

Határidőpiac

Buza márc.	13'56—13'58	Rozs májusra	7'28—7'29
" májusra	13'95—13'96	Tengeri máj.	7'94—7'95
Rozs márc.	6'88—6'90	" jun.	8'33—8'34

Irányzat búzában gyenge, tengeriben tartott.

Sertéspiac

Felhajtás 2600 darab.	Zsir . . .	1'20—1'25
I. rendű urad.	Szalonna . . .	0'00—1'00
Közép, szedett		0'80—0'84

Irányzat lanya.

Marhavásár

Felhajtás 605 darab.	II. r. bika . . .	0'32—0'38
I. r. ökör . . .	III. r. bika . . .	0'24—0'30
II. r. ökör . . .	I. r. tehén . . .	0'38—0'50
III. r. ökör . . .	II. r. tehén . . .	0'28—0'38
I. r. bika . . .	III. r. tehén . . .	0'20—0'27

Irányzat barátságos.

Felelős kiadó és laptulajdonos:
Dr. TOKAY LÁSZLÓ.

A SZARVASI UJSÁG

hírszolgálat megbízható!

PIACTÉREN, HAJAS HÁZBAN

3, esetleg 4 szobás lakás

május elsejére kiadó.

SIMON GYULA

villany őr beindított „HATTYU“-mosdójában, Szarvason:

Gallértisztítás darabonként . . . 12 fillér.
Ing, keményre vasalva . . . 50 fillér.
Frakking mosva és vasalva . . . 80 fillér.

Továbbá női diszkézimunkák, csipke- és kézimunkafüggönyök és egyéb mosható ruhaneműk jutányos áron elfogadtatnak.

SZARVAS, II., KOSSUTH UTCA 36. SZÁM.

Kosárfonás, fonott utó, izléses mosdók, utazótáskák s egyéb csinos dolgok készülnek és beszerezhetők jutányosan ifj. KISS KÁLMÁNNAL I. ker. 455.

Kovácsik Gyu. a melle.

Ha gassa meg az

Olympikon

4+1 csöves DINAMIKUS hangszórával egybeépített

rádiót

az

Árpád éttermében.

Szállítja

Dankó

műszerész.

Árvaház.

Kossuth tér.

Telefon:
120.

Bárány Béla

Alapítva:
1859.

vas-, szerszám-, műszaki- és háztartási-cikkek kereskedése.

Megbízható áruk, olcsó árak, gyors és pontos kiszolgálás.

RÁDIÓ

Péntek, január 27.

9'15: Az Állástalan Zenészek Szimfonikus Zenekarának hangversenye. Közben hírek. 11'10: Nemzetközi vizjelző szolgálat. Vizállásjelentés magyarul és németül. 12: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés. 12'05: Gramofonhangverseny. Közben hírek. 1: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2'45: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 3'30: A rádió diákfélőrája. 4: „Husz öt...” Budapest életéről.” Révész Béla előadása. 4'45: Pontos időjelzés időjárásjelentés, hírek. 5: A m. kir. Mária Terézia 1. honvédegyalozgezd zenekarának hangversenye. 5'50: „Nótafelfedező utam a nagykőrösi Pótharaszton.” Irta és felolvassa Törös László dr. 6'35: A Berend szalontrió hangversenye. 7: „Utazás Stephenson első személyvonatán.” Lovik Károly felolvasása. 7'30: A rádió külügyi negyedórása. 7'45: Az Országos Linczi Egyesület Kl. L. L. Kunó emlékestje. 9'45: Pontos időjelzés, hírek, időjárásjelentés. Utána aradi Farkas Sándor és cigányzenekarának hangversenye, Szántó Gyula énekszámával. 11: A Bachmann jazz-zenekarának hangversenye.

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések díjszabása:

Hétköznap szavanként 2 fillér, vasár- és ünnepnap 4 fillér, vastagbetűvel szedett szónál duplán számít. A hirdetések ára postabélyegben is beküldhető.

Veszek jóállapotban levő szobasparheltet és egy permetezőt. Érdeklődni lehet III., 185 szám alatt.

Egy szobás lakás azonnal kiadó. I. Vajda Péter utca 376. Értekezni **Buzás** borbélynál lehet.

Férfi és női fehérnemű varrását és javítását vállalom. Háznál is varrok. MEDVEGY ERZSÉBET, I. kerület Arany János utca 189. szám.

Mindenki gyűjtse össze a valódi Szent István cikória pótkávés dobozról a fejeket, bélyegeket, vagy munkajegyeket.

BENCZUR órás

órákat, ékszeret olcsón javít.

ARANYAT, EZÜSTÖT VESZ!
Piactér. (Katolikus-iskola)

Szenzációs ajándék a Sztrehovszky-cég vevőinek.

Minden nagyrabecsült vevőnek már 10 pengős vásárlás után 1000 PENGŐS életbiztosítási kötvényt adok teljesen díjmentesen.

Ezzel szemben árait, a nehéz helyzetem mélyen leszállítottam. Dusan felszerelt raktárral rendelkezem: RÁDIÓK, KERÉKPÁROK, CSILLÁROK, VILLAGYANYSZERELÉSI ANYAGOK, IZZÓK, VARRÓGÉPEK. Mindezek javítását szakemberként, jótállással végzem. Irógépjavítást vállalom.

Telefon 59.

SZTREHOVSZKY M. cég Szarvas, Piactér.

IHRÁZ-PUSZTAI CSEMEGESAJT

izletes és olcsó.

► Kérje minden fűszerüzletben! ◄

► Kihull a pénze,

ha rossz a tárcája. Retikülök, pénztárcák

átalakítását,

mosható, modern Cellodin-lámpaernyők készítését bármilyen színben és nagyságban vállalja

Vitális Ilona

okleveles tanítónő, iparművész.
Szarvas, IV. kerület Beliczey ut 224. szám.

Ön nem hiszi el...?

Győződjék meg kirakatomban olcsó árairól. Szervizek, izléses és olcsó ajándéktárgyak egyedüli nagy raktára. Képkerekezések. Modern keretlécetek, valódi kölni BLONDEL-keretek eredeti gyári áron.

Épületüvegezés a legolcsóbban!

GROSS SÁNDOR

üveg-, porcellán- és keretezőüzlete.

PIACTÉR.

PIACTÉR.

Fütse be szobáját, mielőtt megfázna. De ne dobja ki

pénzét ismeretlen szénre, fára. **Honthynál** nyugodtan vásárolhat. Ezért

azonnal tegyen egy próbarendelést.

Haviár Dani u. 83.

TÜZIFA, KÖSZÉN

és mindennemű tüzelőanyag, előnyös fizetési feltételek mellett beszerezhető!

HOL?

Schlesingernél!

II. kerület, Hunyadi ucca 18.

Telefon: 97.

Kovácsik Pál

◆ fűszer- és csemegekereskedő ajánlja ◆
◆ dusan felszerelt raktárát legjutányosabb árak és szolid kiszolgálás mellett. ◆
◆ Telefon: 7. Telephone: 7. ◆

Értesítés

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a

„KÖZPONT”
szállodát és éttermet átvettem.

Jelszavam: A legfigyelmesebb kiszolgálás mellett mindenben a mai viszonyoknak megfelelő árak.

Szives támogatást kér

Wigner Sándor
vendéglős.